
                                                        Gorzów Wlkp., dnia  16 grudnia 2024 r.

                       
        KOMENDA MIEJSKA
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
         w Gorzowie Wielkopolskim

            PTT. 2370.6.2024
Odpowiedzi nr 2

na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia na 

Świadczenie usług Inżyniera Kontraktu na potrzeby realizacji 
zadania inwestycyjnego pn. „Budowa JRG w Kostrzynie nad Odrą”.

Pytanie 1 
Czy Zamawiający dopuści, aby Specjalista ds. prawnych mógł legitymować się 5-
letnim doświadczeniem zawodowym w obsłudze inwestycji budowlanych zdobytym 
także w ramach pełnienia funkcji z ramienia Inżyniera Kontraktu, Inwestora 
Zastępczego lub Nadzoru Inwestorskiego, a także doświadczeniem w 
reprezentowaniu Wykonawcy w co najmniej dwóch postępowaniach toczących się 
przed Krajową Izbą Odwoławczą? Pierwotne warunki dotyczące
Specjalisty ds. prawnych ograniczają liczbę specjalistów dostępnych na rynku, 
wykluczając jednocześnie osoby z analogicznym doświadczeniem zdobytym po 
stronie Inżyniera Kontraktu.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza, aby Specjalista ds. prawnych mógł legitymować się 5-
letnim doświadczeniem zawodowym w obsłudze inwestycji budowlanych zdobytym 
także w ramach pełnienia funkcji z ramienia Inżyniera Kontraktu, Inwestora 
Zastępczego lub Nadzoru Inwestorskiego, a także doświadczeniem w 
reprezentowaniu Wykonawcy w co najmniej dwóch postępowaniach toczących się 
przed Krajową Izbą Odwoławczą.

Pytanie 2 
Zgodnie z § 13 ust. 9 Umowy, Zamawiający może uruchomić prawo opcji w ciągu 3 
miesięcy od zakończenia Etapu I. Czy okres ten jest wliczany do całkowitego terminu 
realizacji zamówienia wynoszącego 48 miesięcy, określonego w Rozdziale VI SWZ?

Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, że okres na uruchomienie prawa opcji wlicza się do 
całkowitego terminu realizacji zamówienia wynoszącego 48 miesięcy.



Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.
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